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Що буде вивчатися 

(предмет вивчення) 

Теоретичні засади теорій кризи в економіці як базового підходу до 

антикризового управління авіапідприємством; розкриття механізму 

розробки і реалізації стратегії антикризового управління діяльністю 

авіапідприємства, а також оперативного механізму усунення 

неплатоспроможності, тактичного механізму відновлення фінансової 

стійкості та стратегічного механізму забезпечення фінансової 

стабілізації діяльності авіапідприємства; вивчення правового 

забезпечення антикризового регулювання та антикризового 

управління в Україні та за кордоном; дослідження теоретичних 

аспектів банкрутства підприємств в Україні та міжнародний опит; 

вивчення особливостей та принципів управління персоналом 

авіапідприємств в умовах кризи; теоретичні засади управління 

інноваційним потенціалом підприємства в умовах розгортання 

кризових процесів на авіапідприємствах; вивчення критерій і 

показників успішного подолання кризи та актуальних проблем 

антикризового управління на авіапідприємствах. 

Чому це цікаво/треба 

вивчати (мета) 

Метою дисципліни є засвоєння основних концепцій антикризового 

управління діяльністю авіапідприємства, придбанні умінь і 

практичних навичок виявлення і аналізу симптомів потенційної кризи 

і вибору і реалізації стратегій антикризового управління діяльністю 

авіапідприємства з метою запобігання кризі і розробка своєчасних 

стратегічних та тактичних заходів, спрямованих на мінімізацію 

загрози для авіапідприємства. 

Чому можна навчитися 

(результати навчання) 

Формулювати, аналізувати та синтезувати рішення науково-

практичних проблем (ПРН1). 

Збирати, обробляти та аналізувати статистичні дані, науково-

аналітичні матеріали, необхідні для вирішення комплексних 

економічних завдань (ПРН8). 

Визначати та критично оцінювати стан та тенденції соціально-

економічного розвитку, формувати та аналізувати моделі 

економічних систем та процесів (ПРН11). 

Виявляти та систематизувати ключові макротренди функціонування 

підприємств різного типу, аналізувати сучасні моделі корпоративного 

управління та будувати рекомендації щодо їх оптимізації, 

застосовувати відповідні сучасні методи та інструменти (ПРН16). 

Формувати цілісне уявлення про засоби реалізації стратегічного 



управління підприємством та його розвитком, оцінювати економічні 

ризики та соціально-економічні наслідки управлінських рішень, 

обґрунтовувати напрями пріоритетного інноваційного розвитку та 

альтернативні варіанти управлінських рішень (ПРН17). 

Прийняття ефективних управлінських рішень та імплементування 

оптимальних економічних механізмів в рамках стратегії розвитку 

підприємств авіаційної галузі (ПРН18).  

Використовувати проєктний підхід в управлінні авіапідприємствами 

при адаптації до економічного стану України в умовах 

євроінтеграційних процесів та їх вплив на гармонізаційні процеси 

розвитку авіаційної галузі (ПРН19). 

Як можна 

користуватися набутими 

знаннями і уміннями 

(компетентності) 

Здатність визначати та розв’язувати складні економічні задачі та 

проблеми, приймати відповідні аналітичні та управлінські рішення у 

сфері економіки або у процесі навчання, що передбачає проведення 

досліджень та/або здійснення інновацій за невизначених умов та 

вимог (ІК). 

Здатність генерувати нові ідеї (креативність) (ЗК1). 

Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу (ЗК2). 

Здатність оцінювати можливі ризики, соціально-економічні наслідки 

управлінських рішень (ФК8). 

Здатність розробляти альтернативні варіанти стратегічного розвитку 

підприємства та обирати їх за визначеними критеріями (ФК12). 

Здатність виявляти перспективи технічного та економічного 

оновлення авіаційної галузі та авіапідприємства, формувати 

концепцію та стратегію їх довгострокового розвитку (ФК14) 

Навчальна логістика Зміст дисципліни:  

Криза і її роль в соціально-економічних процесах. Види циклів та їх 

специфика. Специфіка системи, процесів та механізмів антикризового 

управління підприємством. Антикризове регулювання та антикризове 

управління авіапідприємством. Класифікація стратегій управління 

антикризовою діяльністю авіапідприємства. Особливості банкрутство 

авіапідприємства. Управління персоналом авіапідприємств в кризовій 

ситуації. Інновації в антикризовому управлінні авіапідприємств. 

Концептуальні положення діагностики кризи на авіапідприємстві. 

Оцінка ефективності антикризового управління авіапідприємством. 

Методичні аспекти побудови та використання статистичних моделей 

діагностики банкрутства авіапідприємств. 

Види занять: лекції, семінарські 

Методи навчання: навчальна дискусія, онлайн 

Форми навчання: очна, дистанційна 

Пререквізити Загальні та фахові знання, отримані на другому (бакалаврського) 

рівні вищої освіти та ОК 3 «Моделювання та управління розвитком 

економічних систем», ОК5 «Бізнес-аналітика та консолідація 

інформації в авіаційній галузі», ОК6 «Управління фінансово-

економічною безпекою авіапідприємства» 

Пореквізити Знання з антикризового управління підприємством можуть бути 

використані під час вивчення таким дисциплін, як ОК8 «Стратегічне 

управління та інноваційний розвиток підприємства», ОК7 

«Проєктний консалтінг» та під час написання магістерської роботи 
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